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PLAĆANJE 

Svi programi uplaćuju se unaprijed. 
	 	 	 	 	 	 	 	 	  
Uplate se izvršavaju transakcijski na žiro-račun obrta:  

IBAN: HR8024020061140567656 
ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d. 
SWIFT banke: ESBCHR22 

SONATINA, obrt za umjetničke usluge i poduku 

Napomene:  

Prije uplate dogovorite termin sa instruktorom gitare. 

Ne uplaćujte dok ne dobijete račun za uplatu. 

U opis plaćanja prilikom uplate upišite poziv na broj koji piše na računu. 

CIJENE 
U zagradama je naveden ukupan broj dolazaka te trajanje pojedinačnog termina 
Nove uplate se izvršavaju kada se prethodno uplaćeni termini potroše 
Povrat uplaćenog iznosa nije moguć osim ako se pojavi greška sa naše strane ili da nastavu ne možemo odraditi 

Individualna poduka gitare (4x45min) = 72 eura 

Intenzivna individualna poduka gitare (8x45min) = 136 eura 

Grupna nastava gitare (4x60min) = 40 eura 

ODGODA SATA I PRAVILA PONAŠANJA 

Svaki dogovoreni sat naplaćuje se u punom iznosu. 

Za individualnu nastavu sat se može pravovremeno odgoditi minimalno 24 sata ranije, no poželjno je dva 
do tri dana ranije. U suprotnom dogovoreni sat naplaćuje se u punom iznosu, a ako želite instruktor 
gitare može snimiti nekoliko video lekcija umjesto nastave pa u tom slučaju termin nije u 
potpunosti propušten. 

Ako polaznik tečaja gitare ne izvrši uplatu prije dogovorenog termina, nastava neće biti održana a budući 
termini će se ustupiti drugom polazniku. 

Ako propustite sat iz grupne nastave gitare, svi materijali sa propuštenog termina koji je održan sa ostalim 
polaznicima dostupni su cijelo vrijeme na grupi u Zoom aplikaciji. 

Podržavamo sve polaznike iz grupne nastave da su redovito u komunikaciji i suradnji jer nova poznanstva i 
zajedništvo u učenju je jedan poseban užitak koji usputno daje i velik napredak u sviranju. 

Na grupnoj nastavi gitare polaznik je dužan slušati instruktora gitare dok objašnjava gradivo ne ometajući 
pritom ostale. Svaki sat mora biti ugodan te produktivan svim polaznicima i instruktoru. 

Gitara je instrument koji se mora svirati redovito ako želimo napredovati. Nastava gitare služi za učenje 
novog gradiva, ispravljanje eventualnih grešaka te usmjeravanje. Najvažnija stvar je redovito sviranje kod 
kuće, slušati instruktora te sam istraživati svoj instrument. Najkvalitetnije učenje je kombinacija rada sa 
mentorom te dodatno samoučenje i istraživanje. 



INTERNE PRODUKCIJE 

Interne produkcije su nastupi polaznika gitare koji se održavaju nekoliko puta godišnje. Oni nisu obavezni, 
no preporučamo svakom pojedincu ili grupi da pokažu svoje znanje pred publikom jer to je dobra prilika da 
osim razbijanja treme budući gitaristi steknu nova poznanstva te se svi dobro zabavimo. 

POKLON BON 

Darujte svoje prijatelje i najbliže podukom iz gitare! 

Odaberite program u cjeniku i pošaljite upit na mail:podukagitarezagreb@gmail.com 

Vremenski rok iskoristivosti poklon bona je šest mjeseci nakon uplate. Povrat uplaćenog iznosa nije moguć 
osim ako se pojavi greška sa naše strane ili nismo u mogućnosti odraditi uplaćene termine. Nakon 
aktivacije, realizacija teče kontinuirano i podrazumijeva minimalno jedan nastavni sat tjedno prema 
dogovorenoj satnici. Po želji polaznika nastava se može intenzivirati. 

Nakon zaprimanja uplate kupljeni i ispunjeni poklon bon šaljemo na Vašu e-mail adresu ili WhatsApp! U 
tom slučaju, potrebno ga je isprintati u boji na deblji papir, izrezati i pokloniti . . . 

ONLINE LEKCIJE 

Za lekcije potrebno je imati registrirani račun na aplikacij ZOOM, po mogućnosti brži internet te 
odgovarajuću opremu: kamera, mikrofon, računalo ili jednostavno smartphone/tablet. Naravno, morate 
imati i svoj instrument spreman za sviranje ☺  

Prije uplate provjerite dostupnost termina sa instruktorom gitare na mail: podukagitarezagreb@gmail.com ili 
WhatsApp.  

Dodatne upute za ONLINE nastavu 

Prije lekcije naštimajte svoju gitaru i udaljite se od kamere dovoljno da se mogu vidjeti obje ruke. Uređaj na 
kojem ćete koristiti Zoom postavite na odgovarajući stalak za što veću stabilnost. 

Napomene za grupnu lekciju: Kada dobijete poziv, instruktor će napomenuti da nakon prvih nekoliko minuta 
isključite svoj mikrofon, odnosno da pritisnite na ikonicu mikrofona („mute“) da se ne miješa zvuk sa ostalim 
polaznicima u grupi. Ako imate pitanje tokom lekcije, slobodno upalite mikrofon te nakon pitanja ga 
ponovno isključite. 

Ako nemate neograničeni internet na uređaju, preporuka je da se prije lekcije spojite na kućnu wi-fi mrežu. 
Ako mrežu još netko koristi od ukućana, ljubazno ih zamolite da smanje korištenje interneta zbog mogućih 
poteškoća u prijenosu slike i zvuka. 

Sve materijale za vježbu, uključujući i video dobiti ćete tokom ili nakon odrađene lekcije.
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